SN2
VEEB n. (GRAM)

[lenutenun un KpaTHble

YPOK MameMamuKu 8 6 Ksiacce
MBOY « TynamuHckasi COLL»
Yyumernb MamemMamuku
TapaceHko T.B.



Lienu:

- BBECTU MOHATNE AENUTENA U
KpaTHOro HaTtyparbHOro Yn1cna;
-oTpaboTaTb YMEHUE HAXOAUTb
OEenUTenu n KpaTtHble JaHHOro
HaTyparnbHOro Yncna;

- COBEPLUEHCTBOBATb YCTHbIE U
MNCbMEHHbIE BbIYUCITUTENbHbIE
HaBbIKW;

pa3BMBaTb MaTeEMaTUYECKYIO PeYb
y4yaLLnXCS.



YCTHbIN CcYeT

Hangute 3HadyeHue

100:25= 4 P80 24= 5
66:4= 16,5 72:1= 72
66:1= 66 72:3= 24
66:11= 6 72:72= 1
100:1= 100 66:66= 1

100:100=1 712:8= £



TN

nenumo  aenutens AcTHOE
1000 4 ?
? 3 25

1000 ? 125



Llerniumeriem HaTypanbHOro yucna a
Ha3bIBaEeTCS HaTypanbHOE YNCIO 8, Ha
KOTOpoe a genntca bea octatka

a:e
8 pernnTenb Ynucna a

a,e
HaTyparbHble Yncna



HasoBuTe genutenun Yyncna
12

1,2,3,4,6,12.



KpamHbIiM HaTypanbHOro ymcna a
Ha3bIiBalOT HaTyparnbHOe YNCHO C,
KOTOpoe Aenntca 6es3 octaTka Ha a.

cC.a
YUCIIO C — KpamHoe Yyucna a.

C:8- HaTypanbHble Yncna



HasoBuTe 4Yncna KpaTtHble Yncny

10
10,20,30,40....



CamocTtoaTtenbHasa

paboTa
BapuaHT1l

Ne6(a), Ne7 (6) cTp.5, Ne20 (B,e) cTp.7

BapuaHT2
Ne6(0), Ne7 (a) cTtp.5, Ne20 (r,a) cTp.7



[lomaluHee 3agaHue

Ne25 (1) cTp.8; Ne27 (a,B), Ne30 (a,0)
CTp.9



